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Mezinárodní technologický event Tech Happy Hours, který se uskuteční 22. října 2025 v
pražském Planetáriu, představí úspěchy i ambiciózní mladé firmy největšího českého
projektu na podporu inovativních startupů. Akce Technologické inkubace, která vznikla ve
spolupráci s vesmírným inkubátorem ESA BIC Czech Republic, startupovou platformou
Startup Kitchen a komunitou Czech Founders, nabídne také inspirativní přednášky a
panelové diskuze o světových trendech ze space tech, defence nebo umělé inteligence.

Významný prostor celého dne bude věnován startupům a projektu Technologická inkubace. V
dopoledních hodinách získá vybraná top osmnáctka českých startupů možnost prezentovat během
přehlídky Technology Incubation #demoday své výsledky významným hráčům tuzemské i zahraniční
startupové komunity a získá od nich zpětnou vazbu či první investici. „Pitch v angličtině před
investory je jednou z hlavních disciplín, na kterou foundery v rámci inkubace systematicky
připravujeme. Vítězové následně postoupí do Top Startup Selection v rámci partnerské Engaged
Investments Conference a vyhrají další hodnotné ceny, které jim pomohou v dalším růstu,“ říká
Tereza Kubicová, náměstkyně pro technologický rozvoj agentury CzechInvest. Na pódiu se představí
firmy napříč progresivními obory jako jsou umělá inteligence, pokročilé materiály, Tech4Life nebo
třeba udržitelné inovace.

„Tech Happy Hours je pro startupy jedinečnou příležitostí navázat klíčové kontakty a ukázat, že je
Česko skutečným centrem inovací. Podpora startupové komunity je zásadní pro naši ekonomiku. Tyto
mladé firmy přinášejí revoluční nápady a řešení, která transformují celá odvětví. Generují pracovní
místa, lákají zahraniční kapitál a posilují naši konkurenceschopnost,” doplňuje Kubicová. Součástí
odpoledního programu bude panelová diskuze klíčových zástupců projektu, kteří stáli za jeho
přípravou i řízením. Dosud největší

tuzemský projekt na podporu inovativních mladých firem se nyní blíží svému cíli podpořit 250
startupů napříč Českem a již nyní se zástupci Ministerstva obchodu a průmyslu jedná o jeho dalším
pokračování.

Kromě toho přivítá Tech Happy Hours na hlavní stage světově uznávané hosty z celé Evropy. Na své
si přijdou startupoví foundeři, investoři i zástupci korporací nebo univerzit. V expertním panelu
Defence Hub agentury CzechInvest se představí CTO a co-founderka startupu Atomiver Veronika
Šedajová, obchodní ředitel slovenského startupu RV Magnetics Vladimir Marhefka, investor z Presto
Tech Horizons Oleksandr Bulatnikov nebo CEO startupu Goldilock Tony Hasek.

V panelu, který organizuje Space Hub Technologické inkubace a je rovněž součástí akce Czech
Space Week, vystoupí vesmírný architekt z londýnského studia XTend Design Tomáš Rousek a
popularizátor vesmírných aktivit za ESERO Jan Spratek. Závěr večera bude patřit startupům z
inkubátoru Evropské kosmické agentury ESA BIC Czech Republic. „Od roku 2016 jsme podpořili
přes 60 firem. Naše statistiky ukazují, že na každé euro investované z prostředků ESA BIC připadá
více než 10 eur od soukromých investorů, což jasně dokazuje kvalitu a důležitost celého inkubačního



programu pro budoucnost kosmického průmyslu v České republice," říká Michal Kuneš, programový
manažer ESA BIC Czech Republic.

Neméně důležitým tématem bude kromě exponenciálních technologií také tzv. 28. režim, který by
mohl startupům a rychle rostoucím firmám umožnit podnikat napříč Evropskou unií podle
jednotných pravidel. O příležitostech zjednodušení právních postupů, snížení administrativní
náročnosti a lepšího přístupu na různé evropské trhy bude diskutovat evropská expertka na startupy
z agentury CzechInvest Markéta Přenosilová, výkonný ředitel Europe Startup Nations Alliance
(ESNA), Arthur Jordão, ředitelka Czech Founders Barbora Werdmölder, podnikatel a investor Vít
Horký z Czech Founders, viceprezident pro komunikaci mezinárodního fondu Index Ventures Vojtěch
Horna nebo CEO Malcolm Finance Jaroslav Ton.

Součástí hlavního programu budou i příklady dobré praxe ze startupového světa od zástupců
taiwanské delegace z Taiwania Capital, ASUS, UMC Capital, Might Electronics, GlintMED
Accelerator a BE Capital.

Celá akce proběhne 22. října 2025 v nově zrekonstruovaném pražském Planetáriu v pražských
Holešovicích. Detaily k programu naleznete na webových stránkách techhappyhours.com.
Konference je součástí iniciativy Czech Startup Week, která sjednocuje všechny klíčové akce českého
startupového ekosystému do jednoho týdne. Více informací a kompletní program naleznete na
CzechStartups.gov.cz.

Technologická inkubace agentury CzechInvest podporuje české inovativní startupy s tržním
potenciálem a má za cíl během pěti let podpořit 250 mladých firem. Více informací se dočtete na
webu Technologické inkubace. Projekt je financován ze státního rozpočtu prostřednictvím
Ministerstva průmyslu a obchodu v rámci programu The Country for the Future.
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